



Styrelseprotokoll den 8 Juni 2024

Plats: Roskildegatan 4A

Tid: 11:00

Närvarande: Mikael Alexandersson, Iambe Liffner, Tove Alsén, Timmy Erita.

Frånvarande: Britt Lindén, Carin Ingmarsson.

1. Mötet öppnas och ordförande hälsade alla välkomna.
2. Dagordning fastställs
3. Föregående mötesprotokoll skrivs på och laddas upp på hemsidan inom kort.
4. Information och meddelanden
 - a. Iambe Liffner deltog vid medborgarskolans sammankomst för ledare som hölls under Maj månad.
 - b. Mikael Alexandersson kommer att gå en sommarkurs i marmorering hos Leksands folkhögskola.
 - c. Stångåstaden behöver återigen kontaktas angående skärmtak till ytterdörren. En cirkel nyligen var tvungna att ringa Securitas för att bli utsläppta ur lokalen då dörren ej gick att öppna inifrån. Felanmälan ligger inne sedan förra sommaren, men då det ej gjorts något åtgärd ännu så de kontaktas igen.
 - d. Föreningens uppgifter behöver uppdateras på de skyltar som sitter uppe hos Medborgarskolan. Kontaktperson, cirkeltider och avgifter är ej aktuella.
5. Cirkelverksamhet
 - a. Vårterminens cirklar är nästan alla avslutade för terminen. En eventuell ny medlem har visat intresse för höstterminen, troligtvis till tisdag kväll.

- b. Cirkelledarmöte för alla nuvarande cirkelledare planeras till v.36, den 5 September kl.18:30.
- 6. Ekonomi
 - a. Nuläget ser ok ut. Medlemsavgift saknas fortfarande från 9 medlemmar och påminnelser är skickade till berörda.
- 7. Material och materiel
 - a. Önskemål på inköp av nya klot och försättpapper har gjorts från medlemmar.
 - i. I nuläget har vi ingen fast leverantör av klot eller papper, men vi har några eventuella alternativ att undersöka.
 - ii. Beslut tas att föreningen kommer att köpa in 3st rullar med klot till höstterminen, i färgerna röd, grön och blå.
- 8. Sociala media
 - a. Hemsidan uppdateras kontinuerligt.
 - b. På Facebook har vi 30 följare.
 - c. På Instagram har vi nu 180 följare.
- 9. Samarbeten
 - a. Inga nya samarbeten med Norrköpings Amatörbokbindareförening i nuläget.
 - b. Inga nya samarbeten med Nyköpings Amatörbokbindare i nuläget.
 - c. Inga nya samarbeten med Åtvidabergs Bokbindargille i nuläget.
 - d. Ödeshögs Bokbindare var på besök den 28 Maj. Erfarenheter och tips delades mellan de två olika parterna.
- 10. Aktiviteter 2024
 - a. Uppstart Höstterminen planeras till v. 35. Cirklarna pågår då i 15 veckor, till v.49.
 - b. Städdag Höstterminen planeras till den 25e Augusti kl.11:00.

- c. Två Sommarträffar är planerade. Inbjudningar kommer att mejlas ut till föreningens medlemmar samt till Nabben, Falsbenet och Ödeshögs Bokbindare v.24 och anmälningslista kommer sättas upp i lokalen. Inbjudan kommer också att delas på Facebook och Instagram, för att försöka nå nya personer.
 - i. 4 Juli kl.15:00 Tema Lådor
 - ii. 1 Augusti kl.15:00 Tema Klassiker
- d. Ett antal kurser planeras att hållas under hösten
 - i. Klistermarmorering
 - ii. Hyvla snitt
 - iii. Lådor
 - iv. Marmorering
 - v. Secret Belgian Binding för FOI Konstförening
- e. Eventuellt samarbete med Just Wood samt Linköpings Bokhandel skjuts upp till 2025 då förening redan har ett antal aktiviteter planerade.
- f. Man diskuterar också möjligheterna att ha ett samarbete med nyöppnade Cria Konstnärshandel samt att ha öppet hus för att locka nya medlemmar. Ytterligare diskussion tas vid nästa styrelsemöte.

11. Övriga punkter

- a. Källsortering sker i tillfälliga påsar under köksbänken och verkar fungera bra. Man väntar fortfarande respons från Stångåstaden ifall möjligheten till sorteringskärl finns.
- b. Ny whiteboard tavla sätts upp bredvid nuvarande i fikarummet, agenda och kontaktuppgifter kommer att migreras dit.

- c. Dokument "Nya Medlemmar" kommer att skrivas ut och finnas i lokalen för att delas ut till nya medlemmar för hösten.
 - d. Beslut tas att en Actionplan kommer att sammanställas av sekreterare efter varje styrelsemöte. Där listas alla aktiviteter som ska göras av styrelsen samt vem som ska göra dem. Detta för att enkelt kunna följa styrelsens aktioner.
12. Nästa styrelsemöte planeras till den 31 Augusti kl.11:00.
 13. Mötet avslutas.